

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és  
Mindszent, Vasút-utca.Ide intézendők a lap szel-  
lemi részét illető minden-  
nemű közlemények, hir-  
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

**ALFÖLDI HIRLAP**

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- --- K 10  
1/2 évre --- --- K 5  
1/4 évre --- --- K 2-50Hirdetések jutányos áron  
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: **Diamant Manó.****Strucpolitika.**

A nemzeti muszkapárt megirigyelte a kétfejű sast Ausztriától. Mindenáron egy madarat akar címernek Magyarországon is. Ugyalátszik, erre a szerepre a Strucot tartják hivatottnak. Legalább is ezen törekvésre vall a párt azon igyekezete, hogy a nemzetet mindenáron hasonlónvá akarja tenni a struchoz.

A strucról tudjuk azt, hogy ha üldözik a homokba dugja a fejét, hogy üldözőit ne láthassa, aként okoskodván, ha ő nem látja, azok se látják őt. Ezt a logikát fogadta el a muszkapárt is.

A nemzet alkotmányos törvényeit nap-nap után megszegik.

A nemzeti törekvések letörésére ideküldött kormány erőszakkal igyekszik magának többséget szerezni. A nemzetiségiek, kiket ezredéven át védett a magyar kar, akikkel önként osztotta meg a nemzet jogait, most idegenekkel szövetszervezve akarják semmivé tenni a magyar államot, de azért ne törődjön a nemzet mindezekkel hanem siessen békét teremteni a nemzet és királya közt.

Vagyis dugjuk a fejünket a homokba, hogy ne lássuk az ellenünk törő ellenségeket, hogy azok annál könnyebben garázdálkodhassanak.

Feledjük el azt a négyszázados szenvedést amit Ausztria zudított a nemzetre, és kössünk vele újabb és újabb a nemzetet még jobban kiszolgáltató szerződéseket és higyjük, hogy mi szövetszestársunk Ausztriának nem pedig gyarmata.

Higyjük, mert valakinek hinni kell és más ugy se hiszi.

De hiszen másnak nem is kell azt hinni. Minek?

Csak a magyar nemzet az, amelyik kiengedi szedni a pénzt a zsebéből, aki fiait szívesen fölalozza azért, hogy Boszniába ne törökül beszéljenek hanem németül. És aki megelégszik azzal, hogy megígérik azt, hogy az a hadsereg

amelyikbe a magyar nemzet fia szolgálnak, amelyiket a magyar népnek földből óriási munkával kicsikart pénzéből tartanak, annak a hadseregnek azon tisztjei, akik Magyarországon állomásoznak, azok majd megtanulhatnak magyarul.

Az önálló magyar nemzeti bankra ráfognak, hogy az csak gazdasági kérdés. Pedig ha ezen urak nem homokba rejtett fejjel néznek ezt az ügyet, hát akkor belátnák azt, hogy ez nem egészen gazdasági kérdés, mert még a legkisebb balkán államnak is van külön pénze, amelyik mutatja az idegennek ha oda megy, hogy különálló állam, addig a husz millió lakossal bíró Magyarországon csakis a külföld előtt Osztrák pénzeknek ismert bankjegyek vannak forgalomba.

És ha a nemzet valamit kér legyen az a legparányibb is, ami Magyarország érdekeit szolgálja, de Ausztriának ártana akkor, mindjárt közjogi kérdés lesz és előtérbe tolják a királyi vétót.

És ezt a magyar nemzet nem látja nem akarja látni, hanem strucként elrejtje fejét, hogy ne lássa és ne hallja az ellene törő üldözőket.

Ne hallgasson a nemzet olyan egyénekre, akik azon érdekből, hogy ne lássa a nemzet, hogy mit cselekszenek, folytatni akarják ezt struc politikát.

Emelje föl a nemzet a fejét és őseihez méltón álljon szembe üldözőivel és küzdjön igaz jogai mellett.

Legyen vége ennek a strucot utánzó politikának. Hadd lássa meg mindenki tisztán a mai szomorú állapotokat, hogy tudjon küzdeni a nemzet ellenségei ellen. És egyesült erővel vivja ki azt, ami ellen ellen küzdenek Bécs szolgái és amiért elvérzett számtalan ezer hazáját igazán szerető magyar, amiért imádkoznak ma a nemzet milliói, hogy habár óriási küzdelmek és áldozatok árán is, elérje e sokat szenvedett nemzet a szent célt, hogy Magyarország szabad és független legyen.

**Működik a terror.**

Eddig a szociálistákat vádolták azzal, hogy terrorizálni akarják a népet.

Ma az Osztrák-Magyar Bank nyult ehhez az eddig csak a tömeg által használt eszközhöz. Csakhogy amíg a tömeg, a tömeget alkotó egyének sulyával akar a népre hatni, addig az Osztrák-Magyar Bank sokkal piszkosabb eszközökkel az általa kamatra kiadott pénzekkel akar terrorizálni.

Az Osztrák-Magyar Bank bizalmas értesítést küldött a tölle függő pénzintézetekhez, és vidéki fiókjaihoz, hogy vessék latba minden összeköttetéseiket a kormánypárt jelöltjeinek érdekében.

Lesz tehát hitelmegvonás, existenciák letörése csak azért, mert a *népjövöltán* dolgozó kormánynak mandátumokra van szüksége.

És még vannak Magyarországon emberek, akik ezt az osztrák érdekekből terrorizálni akaró Osztrák-Magyar Bankot továbbra is fentartani akarják.

Ma már a kormány választási eszközeihez a pénz és a fegyveres hatalom terrorizmusán kívül egy harmadik is járult, a kés terrorizmus.

Pénzt vagy életet, hangzik a rabló ajkáról a bakony sűrűjében. Pénzt vagy életet, hangzik a választási csatatérről.

Működik a terror, a legpiszkosabb, existenciákat megsemmisítő terror. Előtérbe lép az Osztrák-Magyar Bank wertheim kaszsjája, amelyik a záptojás többségen kívül mandátum többséget is akar ennek a törvényeken gázoló kormánynak szállítani.

**Választási mozgalmak.**

*Szentesen* a választási mozgalmak hevében két itteni lap már is túllépte azt a határt, mely az elvek harcát a személyek elleni küzdelmekről elválasztotta. A „*Szentési Lap*“ nem a Justh-párt elveit,



nem annyira ezen párti jelöltét *Molnár Jenőt* védi, mint inkább küzd az „*Alföldi Ellenzék*“ és annak szerkesztői ellen, valamint hogy Kovács Dénes személyét sem kíméli. Viszont az „*Alföldi Ellenzék*“ igen keveset emlegeti a Kossuth párt elveit, de annál inkább küzd a „*Szentesi Lap*“ főszerkesztője és *Molnár Jenő* ellen. Ez már nem az elvek harca. A helyzet azonban még is tisztul. Mint értesülünk *Négyessy László* dr. visszalépett és vissza fog lépni *Kalpagos Szabó Imre* is. Marad tehát két 48-as párti és egy munkapárti, még pedig minden tagadás ellenére is: *Fekete Márton*. Nagy kár, hogy az ellenzék kétfelé szakadva indul a választási harcba. Vasárnap f. hó 17-én d. u. 3 órakor tartja, vagy tartaná *Dr. Kovács Dénes* a Tyukpíacon programbeszédjét, igen ám, de Molnárék meg ugyancsak a Tyukpíac tere ugyanazon időre népgyűlést hirdettek, hol Molnár akar beszélni. Két dudás sok egy csárdába. Állítólag Molnárék előbb jelentették be a népgyűlést, és így Kovács dr. valószínűleg nem fog beszélhetni.

A *szegvári* kerületben eddig az egyedüli 48-as párti jelölt *Füredi Ferenc* dr. áll szemben Mezőfi szociálistával és a munkapárti jelölttel. *Füredi Ferenc* pártja napról-napra szaporodik.

*Hódmezővásárhely* munkapártjának van már jelöltje, még pedig — oh mily szerencse — egy miniszter. *Hódy Mózes* egy nagy küldöttséget vezetett *Serényi Béla* gróf földmivelési miniszterhez és felajánlották neki a képviselőjelöltséget. *Serényi* a jelöltséget elfogadta és kijelentette, hogy bár Miskolcon is jelölték, de ha mindkét helyen megválasztanak is, ő a vásárhelyi mandátumot tartja meg. Mi megvagyunk arról győződve, hogy a miniszter ur nem lesz abban a kényes helyzetben, hogy Miskolc helyett a vásárhelyi mandátumot kelljen neki elfogadni, mert itt bizony csufosan meg fog bukni. A jelöltek száma ismét szaporodott egyel. A szocialisták is állítottak jelöltet *Ormos Ede* dr. vásárhelyi származású budapesti író személyében.

A *tápi* kerületben is ugyancsak szaporodnak a jelöltek. Ujabb hír szerint a néppárt akar ott jelöltet állítani abban bizva, hogy a kerületben a választók róm. katolikusok. Ez tény ugyan, de kár volt elfelejteni, hogy *egyszersmind ma-*

*gyarok* is és ezért ott a *48-as párt fog győzni.*

*Félegyházán* f. hó 10-én vasárnap tartotta volna beszámolóját *Holló Lajos* dr. a város volt képviselője. A félegyházi nép nagy tömege sem *Hollót*, sem annak főkortesét *Horváth Zoltánt* meghallgatni nem akarta. Hosszas és kínos vergődés után miután az abcugolástól szóhoz egyikük sem juthatott a piacterről egy mellék utcába vonultak ott aztán hivei *Hollót „egyhangulag“ jelölték.*

## Politika.

### Belföld.

Vasárnap a muszkapárt két, a koncon máris összeveszett vezére mondott beszédet.

Az egyik *Tisza István*, Debrecenben tartott beszédet, ahol a nép a jól megérdemelt kő és záptojászáporral fogadta. Ahol csak a csendőrszuronyok aszisztálása mellett juthatott el lelkes hiveihez.

A másik a hirhedt volt darabont belügyminiszter *Kristóffy*, aki *Arad* mondott beszédet.

Az aradi nép Bécs talpnyaló szolgáját lelkesedéssel fogadta. A nemzetközi szociálisták elhagyták ámitani magukat egy hazug jelszóval és lelkesedéssel fogadták azt, akitől minden magyar embernek undorral kellene elfordulni.

Azért, mert hívének vallja magát *Kristóffy* egy olyan választói jognak amit a bécsi kamarilla akar a nemzetre tukmálni, elfelejtik neki, hogy darabont miniszter korában lábbal tiporta az ország törvényeit.

*Kristóffy* kijelentette, hogy az udvar kívánja az általános egyenlőtíkos (magyar nyelvhez nem kötött) választói jog megvalósítását, mert ez az állam érdeke, már tudniillik a bécsi rajongók képzeletében élő *Grossösterreiché.*

Ma már nem is tagadhatják a muszkapártiak, hogy nincs közöttük egyetértés, itt ma már tisztán lehet látni, hogy a pártban két frakció küzd egymással, még pedig a pártban többségben lévő *Tisza*-frakció és a jóval kisebb számban levő *Khuenék.*

Ha a kormánypárt nagyobb számba jutna is be az országába, akkor is a pártképviselők nagy része *Tisza*-párti lenne, még csak kisebb része lenne a tulajdonképeni kormánypárti. A *Khuen* em-

berci haragszanak is, hogy a kinevezett főispánok és hivatalos jelöltek nagyrésze a *Tisza* emberei közül került ki.

## HIREK.

— **Személyi hír.** *Dr. Füredi Ferenc* a szegvári kerület Kossuth-párti jelöltje mai napon Mindszentre fog érkezni és hosszabb ideig fog a kerületben tartózkodni.

— **Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága** nem hétfőn, — mert ez a nap hivatalos ünnep volt — hanem kedden tartotta meg április havi rendes ülését. Elnöklő főispán megköszönte a bizottság üdvözlését és kijelentette, hogy legfőbb törekvése lesz a közigazgatási bizottsággal egyetértőleg a közérdekért dolgozni.

— **Halálozás.** *Sólyom Imre* f. hó 10-én este 7 órakor életének 41-ik évében hosszú betegség után elhunyt. Nagy részvét mellett f. hó 12-én délután temették el.

— **Tanyai istenítisztelet.** *Pap Lajos* ref. körlelkész április 17-én délelőtt 9 órakor a belsőecseri, délután fél 3 órakor a veresegyházi állami iskolánál istenítiszteletet tart.

— **Az alispánválasztás.** *Cicatricis Lajos* dr.-nak főispánna történt kinevezése folytán az alispáni állás megüresedett. Ugy értesülünk, hogy a pályázatot már ki is hirdették és hogy a pályázati kérvények május hó 10. délután 4 óráig adhatók be.

— **Munkapárti jelölt Félegyházán.** *Félegyházán* *Holló Lajossal* szemben a munkapárt jelöltet állit. Több lap azt írta, hogy *Márton József* szegedi törvényszéki bírót fogják jelölni. Ujabb hírek szerint azonban nem *Márton*, hanem *Kazy* földmivelésügyi államtitkar lesz a jelölt.

— **Felavatási ünnepély.** F. hó 9-én szép ünnep volt a szentesi zsidótemplomban. *Fekete Albert* és neje *Diamant Ilona* fiát: *Istvánt*, ki most lett 13 éves, avatták fel a zsidó egyház vallási szertartása szerint. A templom megtelt hívőkkel és *Fekete Albert*nek sok számos tisztelőivel. Vasárnap délután az ünnepély folytatásául *Fekete Albert* saját lakásán, magyaros vendégszeretettel látta vendégül sok helybeli és vidéki barátait. Külön kell megemlékeznünk egy illusztris vendégről, ki *Budapestről* nejével együtt jött le az ünnepélyre, ez a vendég: *Bloch Ignác* földmivelési miniszteri segédhivatali főigazgató, a *Ferenc József*-rend tulajdonosa.

— **Közüktatásügy Csongrádvármegyében.** Az elmúlt évben 19 ezer 653 tanköteles volt, akik közül 17 ezer 843 járt, 1815 nem járt iskolába. Figyelemre méltó, hogy a szentesi tanyák között mióta az iskolákat államosították megkészsereződött az iskolákba járó gyermekek száma. *Szegváron* pedig nincs iskolázatlan gyermek.



— **Az Osztrák-Magyar Bank és a választások.** Több lap azzal a súlyos leleplezéssel szolgál, hogy a közös bank korteskedik a kormány érdekében. Az Osztrák-Magyar Bank bizalmasan föl-szólította a vele összeköttetésben álló, tehát tőle többé-kevésbé függő magyar pénzintézeteket, hogy pénzügyi nexusaik, hitelösszeköttetéseiket és társadalmi kihatásukat használják föl a választásoknál a kormány érdekében. Ezzel a hírrel szemben Pranger József vezértitkár a következőket jelentette ki: »Az Osztrák-Magyar Bank ilyen kérést senkihez sem intézett; hogy ilyet intézhessen, föltenni is lehetetlenség. Ami pedig az Osztrák-Magyar Banknak a választásokkal szemben való magatartását illeti, évek óta érvényben áll az, a hivatalnokainak adott utasítás, hogy bár az agitációtól tartózkodniok kell, mindenki meggyőződéséhez képest, szabadon szavazhat.« Ez a gyenge cáfolat nem gyöngíti meg a vádat, melynek igazságát szavahihető forrás bizonyítja.

— **Korteskedés a szegvári postán.** A szegvári postát kezelő hivatalnoknő ellen állandó a panasz, hogy a postahivatal korteskedésre használja fel. Nem akartunk ez ügygel eddig foglalkozni, pusztán kiméleltől, azonban a postás-kisasszony a korteskedéssel nem hogy alább hagyna, de sőt fokozottabb mértékben folytatja. A legutóbbi eset az, hogy a Dr. Füredinek a választópolgárokhoz intézett levelek kézbesítésénél hosszú kortesbeszédet tart mindegyik választónak, ki a levél átvételére a postán jelentezik. Némi felekezettelni igazatástól sem riad vissza Ő nagysága. Kapaticálni akarja a választókat arra, hogy ne Füredire, hanem Horváthra szavazzanak. Természetes, hogy nem nagy sikereket ér el működésével, nem is féltjük a mindinkább növekvő Füredipártot tőle, de azt hisszük, hogy a postahivatal még sem kortestanya.

— **Elvi jelentőségű közigazgatási bírósági határozat.** Báró Fould Jenőné Springer Mária fűzesgyarmati birtokost a fűszolgabíró nem vette fel a fűzesgyarmati képviselőtestület legtöbb adófizető tagjainak sorába azért, mert nevezett nem magyar honpolgár. A fűszolgabíró döntését úgy az alispán, mint panasz folytán a közigazgatási bíróság helybenhagyta, utóbbi kimondván, hogy a nem magyar állampolgár még helyettes utján sem gyakorolhatja jogát.

— **Az új földesurnó.** Aradon a Fehér Kereszt szálloda elől minden reggel egy gyönyörű Mercedes automobil indul el. Az alföldi város még csendes álmát alussza, mikor már özvegy Potoczky Szaniszlóné grófnő jószágkormányzója kíséretében kilép a kávéházból és a legnagyobb sebességgel elrobog Gurahono rengeteg erdei felé. A grófnő, a kinek férjét, Potoczky Szaniszló grófot, Galicia helytartóját, a kötélaltali halálra ítélt Szcizinszky joghallgató gyilkolta meg, lábaira sevrocizmácskákat huz és úgy ül fel az automobilra. A gurahonci rengetegben e szép asszonyt nem mág-nástársaság, hanem néhány alkusz és több fatermelési szakértő várja. Igen, ez az elegáns és a széltől is óva féltett

magnásasszony erdőbirtokos lett Arad-megyében és férje halála óta maga vezet rengeteg gazdagságát. Késő este tér vissza mindennap Aradra a grófnő és rögtön szobájába vonul. Még ott sem pihen, leveleket ír, intézkedéseket tesz és késő éjjelig világosság van a szobájában. Ettől a lengyel magnásasszonytól tanulhatnak valamit a magyar feministák is.

— **Pestmegye főispánja.** Pestpilissoltkiskun vármegye főispánjává Rádai Gedeon grófot nevezte ki a király.

— **Horváth Mihály szobra.** Horváth Mihály szobrára ujabban adakoztak: Esztergom város 50 koronát, Cegléd város 20 koronát, Zólyom város 50 koronát, Emke 100 koronát, szentesi állami főgymnázium 49 korona 4 fillér. — A gyűjtés eddigi eredménye 3984 korona 49 fillér.

— **A törvényhatósági telefon.** A szegedi postahivatal ezt a körözüvényt adta ki: Az a kedvezmény, hogy az előfizető állomását díjtalan használatra másoknak átengedheti, csakis a helyi forgalomra terjed ki. A távolsági (törvényhatósági) forgalomban tehát az előfizető állomását az évi általány ellenében csakis az állomás tulajdonosa használhatja. Az ezen forgalmi viszonylatban az előfizetői állomásáról mások részéről kezdeményezett beszélgetések díjkötelesek. Az előfizető állomásáról kezdeményezett díjköteles beszélgetések díjáért az állomás előfizetője szavatol.

— **Mészárosok és hentesek figyelmébe.** Az új egészségügyi törvény értelmében a mészárosok és hentesek tartoznak üzleteik falát mosható olajfetéssel bevonni és az üzlet padozatát aszfalt, cement vagy keramittal bevonni. A miniszter most újabb rendelettel utasította a hatóságot, hogy a törvény rendelkezéseit szigorúan hajtsák végre. Itt megelégszenek azzal, ha a padozatot linoleummal eresztik be.

— **Temetés pap nélkül.** F. hó 10-én, vasárnap meghalt Gyulán Zántó József Mindszenti lakatos veje Kálló Gyula táncmester. A család a megholtat baha hozatta Mindszentre, hol f. hó 12-én temették el — *pap nélkül* — az ottani róm. kath. temetőben. A Mindszenti plébános megtagadta az egyházi szertartást az okon, mert az elhunyt az állam törvénye szerint csak az anyanyelvű vezető előtt esküdt meg feleségével. Nem használt a családtagok könyörgése, a plébános nem tágitott. Eltemették pap nélkül Kálló Gyulát, zenezóval és a közönség nagy részvételével, kik nyon felháborodtak a plébános ur eljárásán, mely eltekintve a dogmatikus kérdéstől, még is tüntetés a magyar törvények ellen. A halál mindent kiegyenlített! Hisz' a kath. pap a halálra ítélt gyilkost is elkiséri az akasztófaig és még azontul is és ime egy becsületes róm. kath. hitben élt halotttól megtagadják az egyházi temetést, mert csak az állam törvényeinek tett eleget.

— **Népesedési kimutatás.** Csongrád-vármegyében március hóban élve született 233 fiú, 249 leány. Összesen 482 (február hóban 488). Halva született 3

fiú és 1 leány. Meghalt 147 férfi, 134 nő összesen 281 egyén (februárban 282). A természetes szaporodás 201. Házasságot kötött 39 pár.

— **Zárlat.** Pap Sándor donáti tanuján sertés-orbáncot észleltek és ezért nála, valamint a közel környéken a zárlatot elrendelték.

— **Kisiklott vonat.** Péntek este fél hétkor a 704-es számú budapesti gyorsvonat a szatymazi állomás közelében kisiklott. Több személyszállító kocsis és az étkező kocsis megrongálódott. A vonaton sok utas volt. Szerencsére az ijedtségen kívül senkinek komoly baja nem történt. A budapesti üzletvezetőség részéről kiküldött vizsgáló bizottság kedden délelőtt meg állapította, hogy mulasztás senkit sem terhel. Az egyik kocsis tengelye eltört és ez okozta a kisiklást, amely könnyen végzetessé válhatott volna, a baleset nem okozott forgalmi akadályt.

— **Ha nincs orgazda, nincs tolvaj sem.** Vásárhelyen a múlt nyáron történt, hogy a csendőröknél több külterületi gazda panaszt tett, hogy lopják a búzajukat. A csendőrök megindították a nyomozást s kiderült, hogy a búzát a gazdák fia hordták el és potom áron eladták, csak hogy egy kis pénzhez jussanak. A gazdák csak az orgazdákat ellen tettek panaszt, az ügyészség azonban nem így gondolkozott. A lopás hivatalból lévén üldözendő, a tolvaj gyerekek ellen is vádat emelt, így azután azokat is el fogják itélni, nemcsak az orgazdákat.

— **A Jövendő.** Az alföld egyetlen szépirodalmi lapja. Szerkesztik Dr. Gonda József és Dr. Sándor Jenő. Megjelenik havonként kétszer. Előfizetési árak: Egész évre 4 K, félévre 2 K, negyedévre 1 K. — Megrendelhető a kiadóhivatalban Hódmezővásárhely V. Kossuth-tér, templom bazár, vagy az »Alföldi Hírlap« kiadóhivatalában.

Kiadótulajdonosok:

Diamant Manó és Vajda Bálint Utóda.

Nagyforgalmu vegyes kereskedésben egy jó házból való ügyes fiut

**t a n o n c u l**

óhajtlok alkalmazni. Előnyben részesülnek, kik az üzlethez már valamit értenek.

Robicsek Mór  
kereskedő. Mindszent.

**Eladó téglagyár.**

Czirbus Józsefnek Törökszentmiklóson lévő jóforgalmu téglagyára kezdve feltételek mellett eladó. — Értekezni lehet kunszentmártoni téglagyárában.





## Építőknék

ajánljuk a legolcsóbb fedő anyagot szines cementcserepet, vízállatlan, hóbefúvás ellen védve. — Helyszínére szállítva olcsóbb mint bármely fedőanyag, Bővebb felvilágosítást ad a Csanyteleki cserépgyár, minták megtekinthetők Lőrincz építőmesternél Mindszenten

## Eladó.

Csanyteleken a Gőzmalom utcában két hold szőlővel beültetett föld lakkhával és istállóval a legjutányosabb árban eladó. Tudakozódni lehet Boros Mihálynál Csanyteleken. Ugyanott egy jó nevelésű 13-14 éves fiú kereskedő, hentes és mészáros tanoncnak fölvetelik.

## A legjobb téglákat

és cserepeket a hódmezővásárhelyi társasági téglá és cserépgyár készíti. Mindazonáltal az árakat leszállította és pedig:

I. rendű kézi veretű cserép K 24.50  
II. „ „ „ „ K 22.50  
adja „Vásárhelyen” vaggonba berakva.

A venni szándékozók forduljanak teljes bizalommal a gyár mindszenti megbízottjához

Mészáros Lajos  
építőmesterhez.

## Szőlős gazdák!

a legolcsóbb és legjobb

## hernyóirtó-por

A gyümölcsös-termesztőkre áldást hozó szer ez, mert nem kell a fakról kézzel szedni a hernyókat, hanem május elején mikor a fák elvirágoztak ezen kitűnő szerrel, melynek 1 csomagjához 80 liter víz szükséges, a gyümölcsfákat jól be kell permetezni és ez két hét múlva megismétlendő. Ekkor a gazda nyugodt lehet hogy mindenféle hernyó elpusztult a bepermetezett gyümölcsfáin.

Ennek a hernyóirtó pornak biztos hatásáért felelősséget vállalok.

Pókhalós és más mindenféle kártevő hernyót, levéltetűt, alma, sőt még a szőlőmolyt is elpusztítja. Ezen perctől fogva levélzetben, fában, gyümölcsben több kárt nem tesz, a gyümölcs nem fergeedik meg.

Használati utasítással 1 csomag 60 fillér, 5 csomagnál kevesebbet postán nem küldök. 50 csomagot portómentesen szállítok.

Megrendelhető a készítőnél

## Karcsay-féle „Szent István”

gyógyszertárban, Kiskundorozsma, Piac-tér.

Utánzatoktól óvakodjunk!!

## Egy jó családból való fiú nyomdász tanulónak

kerestetik Vajda B. Utoda könyvnyomdájában Szentesen. Reform. bérház.

## Olcsó földeladás.

A Mindszent község tulajdonát képezett, jelenleg Rózsa Imre tulajdonát képező u. n.: Csárda szék a hozzá tartozó földekkel, épületekkel, termő szőlő földdel jutányos árban, kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt az „Alföldi Hirlap” kiadóhivatala Mindszentben.

## Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

### Eladó ház.

Mindszentben, a Vasut-utcában a vásártérre néző ház, mindenféle üzletnek rendkívül alkalmas, jutányos áron, kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Tudakozódhatni e lap kiadóhivatalában.

## Lakodalmi meghívókat

és

## eljegyzési kártyákat

valamint mindennemű könyvnyomdai munkákat csinos kivitelben jutányos áráért készít

## Vajda B. Utóda

könyvnyomdája. Reform. bérház.

A legnagyobb  
nyeremény  
esetleg  
600 000 Márka

Szerencse  
Értesítő

A nyereménye-  
kért az állam  
felelős

## Meghívás.

A Hamburg állam által biztosított Pénzsorsjátékhoz részvételre a nyeremények eshetőségeihez. A melynél

9 millió 841.476 Márkát

feltétlenül nyerni kell.

A legnagyobb nyeremény, a legszerencsésebb esetben

600.000 Márka

és pedig:	Főnyeremények:
Márka 560.000	Márka 300.000
” 550.000	” 200.000
” 540.000	” 100.000
” 530.000	” 60.000
” 520.000	” 50.000
” 515.000	” 45.000
” 510.000	” 40.000
” 305.000	” 30.000
” 303.000	” 20.000
” 302.000	” 15.000
	” 10.000

stb.

A sorsjáték, 7 osztályból összesen 100.000 sorsjeggyel 48.405 nyereménnyel és 8 jutalom díjból áll, úgy, hogy majdnem

az összes sorsjegyeknek fele biztosan nyer.

A nyeremények osztályról-osztályra emelkednek és pedig az I. osztály legnagyobb nyereménye 50.000 Márka már a 7. osztályé esetleg 600 000 Márka.

Az I. osztályban, a hivatalosan megállapított ára a sorsjegyeknek

Egész sorsjegy 6 márka (7 K)	Fél sorsjegy 3 márka (3.50 K)	Negyed sorsjegy 1.50 márka (1.75 K)
---------------------------------	----------------------------------	--

A hivatalos az államcimerrel ellátott sorsolási terv melyben a betétek a következő osztályokra és a pontos nyereményjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve előre befogjuk küldeni.

Minden résztvevő megkapja a hivatalos sorsolási jegyzéket azonnal a húzás után.

A nyeremények az állam felelőssége mellett azonnal kifognak fizettetni. A megrendeléseket kérem azonnal, de legkésőbb

április hó 29-éig

id. Heckscher Sámuelhez  
bankház Hamburg 36. beküldeni

Levágandó.

Rendelő levél id. Heckscher Sámuel urnak  
Bankház, Hamburg 36.

Küldjön nekem

Egy egész sorsjegyet 6 Márka (K 7—)

Egy fél „ 3 „ (K 3.50)

Negyed „ 1.50 „ (K 1.75)

Címem:.....

Értékét ide mellékelve küldöm ) Nem megfelelő  
Postautalványon ) rész áthu-  
Kérem utánvettel küldeni. ) zandó.

Fizessünk elő az 5000  
példányban megjelenő  
„ALFÖLDI HIRLAP”-RA.